

# 下周末去天峡景区放飞蝴蝶 星报小主播们,约吗?

星报讯(范梦琪 董娟 记者 董艳芬)星报小主播们看过来,下周又有好玩的活动啦!由市场星报联手岳西天峡景区推出的“萌娃游天峡,‘万蝶放飞’主持秀”活动即将梦幻启程,现面向合肥所有幼儿园、小学招募6~13岁的小主播。如果您家的孩子形象好、镜头感强、自信大方、爱主持,赶紧拨打18205572603报名吧!

“星报小主播”栏目是由市场星报在2016年推出的一档儿童体验主持栏目,栏目自开播以来,先后推出了“萌娃直播合肥年货展”“星报小主播直播美食节”“古装小主播,海洋主持秀”等活动,深受广大家长及社会各界的喜爱与好评。为了让孩子们在这个阳光明媚的四月天,向春天出发,在满山遍野杜鹃花海的岳西天峡景区放飞蝴蝶,特举办

“萌娃游天峡,‘万蝶放飞’主持秀”活动。我们将在全合肥市征集5~13岁的小主播(小学生4名,幼儿园小朋友4名),来岳西天峡景区进行实地拍摄,报名参加活动的小主播不收取任何费用,每名小主播限带1名家长参加。

“遥问阳春何处有,杜鹃花开别样红!”在这个春天里,继樱花、桃花、油菜花、梨花、杏花、玉兰花……相继开放之后,到了四月份,唯有杜鹃争奇斗艳。岳西天峡位于大别山腹地,素有“华东醉美大峡谷”之美誉,这个季节,满山遍野的杜鹃花,像红绸舞动,似朝霞燃烧,绘成了一幅壮丽的风景画。4月22日,岳西天峡将在景区东门映山红画廊和峡谷油麻藤花开的地方开展几万只蝴蝶放飞活动。精彩不容错过,赶紧报名参加吧!



五一临近,合肥市总工会为300位劳动者提供了健康体检服务,对象为合肥市城区范围内相关企业的农民工朋友。  
■高薇薇 记者 汪婷婷 文/图

## 安徽全面启动改革创新试验 欲擦亮量子信息国字招牌



星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省科技厅获悉,我省全面改革创新试验2017年工作要点印发,今年,我省会争创量子信息国家实验室,会鼓励企业和社会资本在高校院所投资建立创新平台。同时,设置专门的人才服务窗口,落实高层次人才住房政策等等,带动我省科技创新产业的全方位发展。

科技成果将更快地在安徽落地转化成产业,我省将加快落实已出台的各种促进科技成果转化的各项措施,推进修订《安徽省促进科技成果转化条例》,修订实施《安徽省促进科技成果转化实施细则》,科技成果转化收益用于奖励有重要贡献人员和团队的比例高于70%。

鼓励企业和社会资本在高校院所投资建立创新平台。在安徽大学开展试点,探索高校以智力和设备资源入股,实行一校两制方式与企业和社会资本合作建立实体性创新平台。探索企业或企业家在高校院所冠名建设创新平台。鼓励企业开放合作创新。加大先进技术吸纳力度,对在皖企业购买国内外先进技术成果,并在皖进行转化和产业化的给予补助。

推进量子信息与量子科技创新研究院建设,争创量子信息国家实验室。完善量子信息与量子科技创新研究院建设方案,加快建设创新研究院核心区,建立运行和管理机制,在量子通信、量子计算与模拟、量子精密测量等方面开展深入研究。积极争取国家批复量子信息国家实验室。量身定制合肥综合性国家科学中心人才政策。积极争取国家相关部委人才政策试点。在高层次人才引进、事业单位机构编制审批等方面开辟绿色通道,进一步完善人才奖励政策,落实高层次人才住房政策,设立专门的人才服务窗口,实行一站式服务。

### 本月下旬,看热气球在天上绽放

星报讯(张王林 记者 沈娟娟) 看热气球在天上跳华尔兹、蜻蜓点水,这样的精彩盛事本月下旬即将在巢湖经开区上演。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,2017中国热气球挑战赛(半汤站)将于4月26日至4月28日在半汤郁金香高地钢琴湖边举行。记者了解到,此次热气球挑战赛将向民众开放免费体验,届时市民们可以前往郁金香高地,在赏花的同时也能观赏精彩的热气球赛事。

### 学校门前200米内不得摆摊散传单

星报讯(倪勇 记者 于彩丽) 记者昨日从合肥滨湖新区城管部门获悉,4月11日起,相关部门要求辖区各城管中队队员加大对校园周边的摆摊设点和散发广告等行为的监管,上放学期间各校区由城管队员定岗值守,200米范围内一旦发现摊点和散传单的将立即取缔。

### 安徽地质博物馆招志愿者

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省地质博物馆获悉,该馆的“志愿者之家”要吸纳新的家庭成员了,只要你持有有效期内的合肥市身份证、居住证,愿意无偿服务,身心健康,全年服务时间不少于80小时,有一定的摄影、策划活动能力都可以报名。报名详情可以登录省地质博物馆官网。

(合)卫广[2014]第12-1-62号  
**合肥友好医院 耳鼻咽喉科**  
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体

# 市场星报

新闻热线: 0551-62620110  
广告热线: 0551-62815807  
发行热线: 0551-62813115  
安徽财经网: www.ahcaijing.com